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150 de ani de la înființarea Regimentului 11 
Dorobanți „Siret”: IPS Casian a vizitat noua 
biserică din Garnizoana Galați

Arhiepiscopul Dunării de Jos a participat luni la a manifestările care au marcat 150 
de ani de la înființarea Regimentului 11 Dorobanți „Siret”. Ierarhul a oficiat slujba 
de Te Deum și a vizitat noua capelă a Garnizoanei Galați, dedicată Sf. Mc. Emilian 
de la Durostorum.

Părintele Arhiepiscop Casian i-a binecuvântat pe toți cei prezenți și a vorbit despre 
devotamentul și spiritul de sacrificiu al militarilor.

Au urmat câteva alocuțiuni și oferirea de către comandantul Garnizoanei Galați a 
plachetelor și diplomelor de excelență oficialităților civile și militare invitate la 
eveniment. Înaltpreasfințitul Părinte Casian a oferit două icoane, una pentru 
militarii din Garnizoana Galați și una Șefului Statului Major al Forțelor Terestre.

În continuare, au avut loc defilarea gărzii de onoare în acordurile muzicii militare, 
dezvelirea unei plăci comemorative și inaugurarea Sălii de tradiții a unității.

La final, ierarhul și oficialitățile au vizitat șantierul noii biserici militare „Sf. Mc. 



Emilian de la Durostorum“, a cărei piatră de temelie a fost pusă în 2018. În prezent, 
biserica este construită în întregime, urmând ca, în perioada următoare, să se 
finalizeze acoperișul și finisajele.

Manifestările de aniversare a 150 de ani de la înființarea Regimentului 11 
Dorobanți „Siret” au început duminică, la monumentul Regimentului 11 Dorobanți 
„Siret” din zona superioară a falezei Dunării, unde s-au depus coroane de flori și s-a 
oficiat un parastas pentru eroi.

Luni a fost Ziua porților deschise la Garnizoana Galați, militarii prezentând 
reconstituiri de luptă ale Regimentului 11 Dorobanți „Siret”. Activitățile organizate 
cu acest prilej au mai inclus expoziții de pictură și desen cu specific istoric, concert 
de muzică militară, expoziție de tehnică militară și armament.

Situat la confluența a trei mari cursuri de apă, Dunărea, Siretul Și Prutul, orașul 
Galați, a prezentat dintotdeauna importanță strategică, motiv pentru care, în orașul 
de la Dunăre au avut reședința și au fost dislocate diferite comandamente, 
formațiuni militare, unități și mari unități. Regimentul 11 Dorobanți „Siret”, înființat 
în 1872, a fost o unitate de infanterie din trupele permanente ale Armatei 
României, dislocată pe timp de pace în Garnizoana Galați.

Batalionul 300 Infanterie Mecanizată „Sfântul Andrei“, organizatorul manifestărilor 
aniversare, este continuatorul istoriei și tradițiilor de luptă ale Regimentul 11 
Dorobanți „Siret”. Cea mai recentă misiunea a batalionului din cadrul Garnizoanei 
Galați a fost în Afganistan în perioada februarie – august 2019.
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